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Záhradný domček - 7 tipov na jeho maximálne
využitie
Záhradný domček môže slúžiť nielen ako dokonalý úložný priestor,
ale aj ako útulná stavba, v ktorej môžete robiť naozaj čokoľvek! Ako
teda naplno využiť potenciál záhradného domčeka?
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Úložný priestor
Náradie, záhradná technika či nepotrebné veci z interiéru vrátane staršieho nábytku, ktorý
ešte v budúcnosti môže nájsť využitie. Aj takto prakticky sa dá využiť pomerne
minimalistický domček.

Vzhľadom k tomu, že ide o malú stavbu takmer bez okien, vzniknutý priestor môžete vyplniť
rôznymi policami (do výšky), vďaka čomu sa záhradný domček radí medzi najpraktickejšie
prvky azda každej záhrady.

Útulný altánok
Záhrada zväčša zahŕňa čo možno najviac praktických riešení, avšak niektorí si dávajú
záležať najmä na výnimočnosti ich záhrady. Záhradný domček je na to ako stvorený!

Z útulného domčeka na záhrade dokážete vykúzliť napríklad mini bar, vďaka čomu si
spoločne strávené chvíle na záhrade v kruhu najbližších dokážete naplno užiť aj v prípade
nepriaznivých poveternostných podmienok. Počas letných večerov nezabudnite ani na
poriadnu grilovačku!

Kancelária - garden office
Už niekoľko rokov je na Slovensku zaužívaný trend v podobe vykonávania práce z domu.
Pokiaľ však máte možnosť vykonávať svoju prácu z domu aj vy, využite na to krásy prírody a
vytvorte si svoju jedinečnú pracovňu práve v záhradnom domčeku!

Aj keď najlepší čas na vykonávanie tzv. garden office je najmä letný večer, pokiaľ túžite
zažívať krásy záhrady pri svojej práci aj v zime, pouvažujte nad tepelnou izoláciou
záhradného domčeka.
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Záhradný wellness
Moderné domácnosti čím ďalej tým viac siahajú po domácej saune. Vzhľadom k
uponáhľanej dobe plnej stresu je veľmi dôležité dbať na osobnú psychohygienu, a to vo
forme relaxácie v domácom wellness!

Domáca sauna vám zároveň ponúka jedinečnú príležitosť prežiť chvíle plné uvoľnenia a
relaxu v úplnom súkromí.

Samozrejme, nemusí ísť výhradne o saunu. Vyzbrojte sa obľúbenou kozmetikou, vonnými
olejmi či sviečkami a nechajte sa rozmaznávať vo vírivke či masážnom kresle!

Rekreácia na voľný čas s rodinou
Trh ponúka aj priestranné záhradné domčeky, niektoré z nich dokonca aj vrátane
niekoľkých poschodí. Takýto typ záhradného domčeka môžete využiť v rámci rodinného
odpočinku, čo predstavuje dokonalú alternatívu chaty, za ktorou však v tomto prípade
nemusíte nikam cestovať.
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Posilňovňa pre milovníkov športu
Nový záhradný domček naplno využijú aj milovníci športu, kde domček predstavuje naozaj
cenovo dostupné fitness centrum.

Podložka, činky či jednoducho sklad zdravej výživy. Záhradný domček vám veľmi rád a
spoľahlivo poslúži v akomkoľvek smere!

Garáž pre menšie vozidlá
V záhradnom domčeku dokonale a bezpečné odložíte všetky malé vozidlá od korčúľ cez
kolobežky a bicykle až po motorku. Vaše cenné dopravné prostriedky tak budú chránené
nielen pred vrtochmi počasia, ale aj pred prípadnými zlodejmi.
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Vďaka tzv. garážovaniu ich tak ochránite pred koróziou či iným druhom poškodenia, ktoré
spôsobujú predovšetkým rôzne vonkajšie vplyvy.

Záhradný domček pre ženy
Aj nežné pohlavie dokáže využiť záhradný domček na maximum. Či už pôjde o efektívne
trávenie voľného času pri maľovaní obrazu alebo zriadenie drobnej knižnice s visiacim
kreslom, záhradný domček pôsobí naozaj útulným dojmom, čo pre ženy predstavuje ich
druhý domov.

Deti a záhradný domček
Detská kreativita nemá hraníc. Preto, ak sa rozhodnete pre kúpu záhradného domčeka,
rátajte s primárnym útočiskom, ktoré si vaše deti takmer okamžite obľúbia!

Najčastejšie si deti vytvárajú rôzne bunkre, skrýše či sklad hračiek. Záhradný domček vám
tak dokáže zabezpečiť ničím nerušené chvíle v záhrade, a to po celý čas, zatiaľ čo sa deti
budú v tichosti zabávať za jeho stenami.
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